
Настављени расни нереди у САД - бивши припадник војске убио жену у Тенесију
субота, 09 јул 2016 11:09

 Неколико сати пре него што је амерички војни ветеран афричког порекла пуцњима
усмртио 12 белих полицајаца на протесту у Даласу, још један црни бивши припадник
војске САД пуцао је насумице на аутомобиле и полицију на аутопуту у Тенесију,
усмртивши једну жену и ранивши још три особе међу којима једног полицајца, јавила је
данас АП.

  

  Као и снајпериста из Даласа, нападач из Тенесија Лаким Кион Скот (37) рекао је да је у
четвртак ујутро пуцао као одговор на полицијску бруталност према Афроамериканцима,
саопштиле су јуче америчке власти, преноси данас америчка агенција.   

У пуцњави у Тенесију страдали су и цивили, а једна од њих је убијена 44-годишња
Џенифер Руни, мајка двоје деце која је радила као разносач новина и у тренутку напада
возила је аутопутем.

  

Скот, који је био наоружан јуришном пушком, пиштољем и великом количином муниције,
рањен је у размени ватре са полицијом и пребачен је у болницу, а сада је у тешком, али
стабилном стању.
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Истражни биро у Тенесију саопштио је да је прелиминарном истрагом утврђено да је
Скот био умешан и у друге инциденте.

  

Полицајци су се нашли на мети напада и у Џорџији и Мисурију након што је полиција
убила Афроамериканце у Луизијани и Минесоти, док је у нападу црног бившег војника у
Даласу убијено пет полицајаца, а седморица их је рањено.

  

Протести широм САД због убистава црнаца

  

Хиљаде људи изашло је у петак на улице америчких градова у знак протеста због две
пуцњаве у којима су полицајци убили два Афроамериканца, а демонстрације су одржане
дан након што је црни бивши војник САД убио пет полицајаца током мирног марша
против бруталности полиције у Тексасу.

  

Демонстранти су јуче марширали улицама у Атланти, Џорџији, Хјустону, Тексасу, Сан
Франциску, док је велики број грађана протестовао и испред Беле куће, преноси данас
АП.
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    Лидери протестног покрета "Животи црнаца су важни" осудили су насиље у Даласу, алису обећали да ће одржати маршеве планиране за овај викенд.  Истовремено, обративши се хиљадама људи на молитви за полицајце убијене у пуцњавиу Даласу, градоначелник Даласа Мајк Роулингс позвао је Американце да појачају напореу лечењу расних рана земље.  "Нећемо се стидети чињенице да се као град, држава и земља боримо са раснимпитањима", рекао је Роулингс, поновивши поруку америчког председника Барака Обамеда животи црнаца јесу важни, али да су важни и животи "плавих", односно полицајаца.  Пет полицајаца је убијено у пуцњави у Даласу у четвртак увече, док су седам полицајацаи два цивила рањена, а као снајпериста је идентификован Мајка Хавијер Џонсон (25),који је служио као војник прве класе америчке војне резерве и био ангажован уАвганистану од новембра 2013. до јула 2014. године.  

  Џонсон је преговарачима, пре него што је подлегао повредама задобијеним токомразмене ватре са полицијом, рекао да је желео да убије беле полицајце у знак одмаздезбог недавне фаталне пуцњаве полиције на два Афроамериканца.  Полиција је протекле недеље у Луизијани убила црнца Алтона Стерлинга, а у МинесотиФиланда Кестила, такође афричког порекла, због чега је Обама позвао на хитнуполицијску реформу.  (Танјуг)  
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